LA CHAINE D’'INFORMATION

(1) Etude structurelle - Les compte-rendus et les consignes opératives

TP

2 Définition du systéme « écluse ».

Eléments

Vannes amont

Appartiennent a
I’écluse

Vannes aval

Bateau

Portes amont

3. Consignes opératives. Compte-rendus.
3.1 Les indications fournies sont :

3.2 Pour modifier ces indications, il faut
3.3 Cela provoque

3.4 Reformulation :

4. Relations consignes opératives - compte-rendus.

Portes aval
Eau N appatt!ennent 411
pas a I’écluse
Feux bicolores amont
Feux bicolores aval
Pour « OUVRIR LA PORTE AMONT » il |
faut que : Cadre A
La vanne amont soit | La vanne amont soit |
ouverte fermée
Le feu amont soit Le feu amont soit Cadre B Chaine d'information
vert rouge
Le feu aval soit vert Le feruoﬁ\ézl soit - >
- - IS TRAITER IS
La porte avale soit | La porte avale soit ACQUERIR COMMUNIQUER
fermée ouverte >
Le sas soit plein Le sas soit vide
Le bouton poussoir
ait été appuyé Consignes opératives : OUVRIR LA PORTE AMONT :::>
421 431
Pour « OUVRIR LA VANNE AMONT » il |
faut que : Cadre A
La porte amont soit | La porte amont soit |
ouverte fermee
Le feu amont soit Le feu amont soit Cadre B Chaine d'information
vert rouge
Le feu aval soit vert | feruos\égl soit R >
La porte avale soit | La porte avale soit ACQUERIR > TRAITER » COMMUNIQUER
fermée ouverte >
Le sas soit plein Le sas soit vide
Le bouton poussoir
ait ete appuye Consignes opératives : OUVRIR LA VANNE AMONT }:{>
Pour « ALLUMER LE FEU VERT |
AMONT » il faut que : Cadre A
La porte amont soit | La porte amont soit |
ouverte fermeée
La vanne amont soit | La vanne amont soit Cadre B Chaine d'information
ouverte fermée
Le feu aval soit vert Le feruos\égl soit >
La porte avale soit | La porte avale soit ACQUERIR > TRAITER » COMMUNIQUER
fermée ouverte >
Le sas soit plein Le sas soit vide
Le bouton poussoir
ait ete appuye Consignes opératives : ALLUMER LE FEU VERT AMONT :::>
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Page 1/2




2 |z 9bed

4.4 En résumé

Jb

Chaine d’'information

A 4
y

ACQUERIR TRAITER

COMMUNIQUER

\ 4

v

Bateau
devant
I'écluse

ALIMENTER DISTRIBUER CONVERTIR

A 4

A\ 4

A 4

A 4

TRANSMETTRE

>

| Chaine d¥nergie

| Cadre A

AGIR

Bateau
dans le
sas

v

5.1. Les consignes a recevoir sont ;

5.2. L’ordre est ou n’est pas important

5.3

5.4 La fonction qui impose la chronologie est la fonction ..o,

6. La fONCLION TRAITER SBIT A ..ottt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e,

La fonction COMMUNIQUER SEIT A ....v.ivirt it it e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

Cadre B Chaine d’'information
ACQUERIR > TRAITER » COMMUNIQUER
Consignes opératives : ’—I/
| Cadre A
Cadre B Chaine d'information
| ACQUERIR > TRAITER » COMMUNIQUER
Consignes opératives : ::II>
| Cadre A
Cadre B

Chaine d’'information

ACQUERIR

\ 4

A 4

TRAITER

A 4

COMMUNIQUER

Consignes opératives :

—>
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